NewsRelease

www.fsi.co.jp

2022 年 3 月 22 日 富士ソフト株式会社

富士ソフト、令和3年度なでしこ銘柄の「準なでしこ」を取得 女性活躍推進に優れた上場企業として、経済産業省より認定

富士ソフト株式会社は、2022 年 3 月 22 日付で、経済産業省より女性活躍推進に優れた上場企業として、なでしこ銘柄の「準なでしこ」に認定されたことをお知らせいたします。

「なでしこ銘柄」とは、女性活躍推進に優れた上場企業を中長期の企業価値向上を重視する投資家にとって魅力ある銘柄として選定するもので、全上場企業約 3,700 社のうち、業種毎に上位にランクインした企業が選定されます。「準なでしこ」には、全体順位上位 15%程度以上のスコアの企業のうち、「なでしこ銘柄」として選定されなかった企業が業種を問わず選定されます。

今年度は、情報通信業で5社が「なでしこ銘柄」に、2社が「準なでしこ」に選ばれ、その1社として富士ソフト株式会社が「準なでしこ」に認定されました。

富士ソフト株式会社は 2019 年 6 月に女性活躍推進法に基づく「えるぼし認定」 "3 段階目(最高位)"を取得し、7 月に、「プラチナくるみん認定」を取得しています。また、2021 年 8 月には、全社横断で女性活躍を推進する「L キャリア推進室」を発足し、女性がキャリアを積んでいくための課題抽出および改善・解決に向けたアクションプランの検討・実施に取り組んでいます。



今後も、富士ソフトは社員一人ひとりの多様なライフスタイルに合わせた働き方を支援し、「ゆとりとやりがい」の実現に取り組んでまいります。

経済産業省「なでしこ銘柄」

https://www.meti.go.jp/policy/economy/jinzai/diversity/nadeshiko.html

当社の働き方改革・支援の先進的な取り組み

https://www.fsi.co.jp/csr/download/csr2021/08_RelaxedRewarding.pdf

当社の女性活躍推進「行動計画」

https://www.fsi.co.jp/csr/download/Action_plan_2021.pdf

※ 記載されている会社名および商品名は、各社の登録商標または商標です。

以上

<お問い合わせ>

コーポレートコミュニケーション部 広報窓口

URL: https://www.fsi.co.jp/

TEL: 050-3000-2735 E-MAIL: mkoho@fsi.co.jp

富士ソフト株式会社